

## Jegyzőkönyv

**Készült: 2017. július 24-én, hétfőn, 14.00 órakor, Tiszafüreden, a Polgármesteri Hivatalban megtartott Tisza-tó Térségi Fejlesztési Tanács üléséről**

### **Jelen vannak:**

#### **Tisza-tó Térségi Fejlesztési Tanács tagjai:**

1. **Kovács Sándor, a Tisza-tó TFT elnöke, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés elnöke**
2. **Farkas Zoltán, a Tisza-tó TFT alelnöke, Heves megye**
3. **Ujvári Imre, Tiszafüred polgármestere, Jász-Nagykun-Szolnok megye**
4. **Dr. Kovács Csaba aljegyző, szavazásra adott meghatalmazással (mellékelve), Szabó Róbert, a Heves Megyei Közgyűlés elnöke helyett**
5. **Magyar Csilla, Kisköre polgármestere, Heves megye**
6. **Bulcsu László, a Hajdú-Bihar Megyei Közgyűlés alelnöke**

#### **továbbá meghívottak:**

- **Dr. Tóth Gábor, a Nemzetgazdasági Minisztérium képviselőjében**
- **Rentzné Dr. Bezdán Edit, Jász-Nagykun-Szolnok megyei címzetes főjegyző**
- **Simon Norbert ügyvezető, Tisza-tó Fejlesztési Kft, Tiszafüred**
- **Földes Edit jegyzőkönyvvezető, Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzati Hivatal**

Kovács Sándor tisztelettel köszönti a Tisza-tó Térségi Fejlesztési Tanács ülésén megjelenteket. Megállapítja, hogy a Tanács határozatképes. A kiküldött meghívó szerinti napirendi pont megtárgyalására kerül sor. Az írásbeli előterjesztést mindenki megkapta. Megkérdezi, hogy a napirendhez van-e egyéb javaslat?

A napirendhez egyéb javaslat nem hangzik el.

Kovács Sándor szavazásra teszi fel a napirendet.

*A Tisza-tó Térségi Fejlesztési Tanács egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:*

### **Tisza-tó Térségi Fejlesztési Tanács 11/2017. (VII.24.) számú határozata a Tisza-tó Térségi Fejlesztési Tanács 2017. július 24-ei ülése napirendi pontjainak megállapításáról**

A Tisza-tó Térségi Fejlesztési Tanács a 2017. július 24-ei ülésének napirendi pontjait az alábbiak szerint fogadja el:

1. Előterjesztés a Tisza-tó Térségi Fejlesztési Tanács 2017. évi szakmai feladatairól  
Előadó: Kovács Sándor, a Tisza-tó Térségi Fejlesztési Tanács elnöke
2. Egyebek

### **1. napirendi pont:** Előterjesztés a Tisza-tó Térségi Fejlesztési Tanács 2017. évi szakmai feladatairól

Kovács Sándor ismerteti az előterjesztést. Mindenki előtt ismert, hogy mennyi probléma volt a szakmai feladatok elvégzésével, a finanszírozással. Mostanra sikerült tisztázni ezeket a dolgokat. Nemcsak a 2017. évi, hanem a 2016. évi feladatok is egy kicsit csúszásban voltak, különböző okok miatt. A Nemzetgazdasági Minisztériummal folyamatosan egyeztettek a 2016. évi minisztériumi támogatás elszámolásával kapcsolatban, illetve már a következő, új támogatási szerződés megkötéséről is.

Rentzné Dr. Bezdán Edit kiegészítésként hozzáteszi, hogy végül a 2016. évi támogatási szerződés módosítására nem került sor, hanem azt végrehajtották.

Kovács Sándor bízik abban, hogy a 2016. évi támogatás elszámolásával minden rendben lesz. A 2017. évi szakmai feladatok támogatására pedig még augusztusban szeretnék benyújtani a kérelmet, így is a 2017. évi támogatási összeg jórészt valószínűleg csak 2018. I. félévében tudják majd elkölteni. Készül a Tisza-tavi Tükör is – az interjúk, cikkek már elkészültek.

Simon Norbert tájékoztat arról, hogy jövő héten már nyomdába kerül a Tisza-tavi Tükör.

Kovács Sándor elmondja, hogy nagy sikere volt eddig is a Tisza-tavi Tükör kiadványuknak, mindig kedvezően fogadták a települések, a döntéshozók és a lakosság is. Marketing tevékenység eddig is volt, de a tapasztalatok alapján ezt mindenképpen meg kell erősíteni ebben az évben és a jövő évben is. Azt látják, lemaradásuk van a Balatonnal, vagy akár más turisztikai régióval szemben is, még sem tudnak igazán olyan megfelelő tempóban felzárkózni, ahogyan kellene. A Tisza-tónál a nyári hétvégék már jók, de a hétköznapok még gyengék – ezt kell erősíteni. Állítólag már a Kormány döntése megszületett arról, hogy kiemelt turisztikai régió lesz Debrecen, a Hortobágy és a Tisza-tó – bár az erről szóló határozat még nem jelent meg, tudomása szerint az augusztusi Magyar Közlönyben lesz benne. Véleménye szerint ez nagy lendületet fog adni a Tisza-tó térségének – a Tiszántúli és a Tiszán innen térségnek is.

A Tisza-tó térsége nemcsak közvetlenül a part melletti üdülő településeket jelenti, hanem Borsod-Abaúj-Zemplén, Hajdú-Bihar, Heves és Jász-Nagykun-Szolnok megye több települését is érinti – sőt még a Hortobágy régióba is beletartozik – például Nagyiván, Kunmadaras mindkét régióhoz tartozik. Az erőgyűjtés állapotában vannak és egy sokkal erőteljesebb 2017. II. félévre, illetve 2018. évre számít. A rendelkezésre álló eszközöket szeretnék megsokszorozni és hatékonyan felhasználni. Ezért 90 millió forint összegre nyújtanak be támogatási igényt. Ehhez kéri a Tanács támogatását.

Az írásbeli előterjesztés határozati javaslata arról szól, hogy a 2016. évre kapott támogatás elszámolásának benyújtásával egyidejűleg a 2017. évi szakmai feladatok támogatására támogatási kérelmet nyújtanak be az NGM-hez bruttó 90 millió forint összegben, illetve a Tanács felhatalmazza az elnökét a 2017. évi szakmai feladatok pontosítására, a támogatási kérelem benyújtására és a szükséges intézkedések megtételére.

Az, hogy ezt az összeget pontosan mire költik, folyamatos egyeztetés alatt van. Egyeztetnek a Nemzetgazdasági Minisztériummal, az érintett megyékkel és településekkel. Fontos, hogy méltányosan és hasznosan legyenek ezek a források felhasználva. Kéri a Tanácsot, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

Az elszámolást benyújtják augusztusban, várhatóan az csak szeptemberben, vagy októberben lesz jóváhagyva. Ezért, ha csak akkor adnák be a következő 2017. évi támogatási igényüket, akkor megint csúszásban lennének. Célszerű tehát minél előbb, még augusztusban benyújtani a támogatási kérelmet is.

Farkas Zoltán megjegyzi, optimista abban a tekintetben, hogy a 2017. évi támogatási forrást még 2017. évben fel tudják majd használni. Ezért mindent meg kell tenni, a maguk részéről mindent meg is tesznek. Támogatja az előterjesztést.

Ebben nagy lehetőség van, könnyítené a dolgokat, ha ez így sikerülne, vagy legalább is tervezhető időpontokban történének a folyamatok.

Kovács Sándor hozzáteszi, hogy az eddigi tapasztalatokat figyelembe véve, a Nemzetgazdasági Minisztériumnak „folyamatosan segítséget nyújtva”, heti rendszerességgel fogja keresni az NGM vezetését, hogy ezt a „nettó” 90 millió forintot – amely ide van tervezve a Tisza-tóra – minél előbb, de legkésőbb 2018. I. félévéig fel tudják használni.

Ezzel a támogatással komoly eredményeket tudnak majd felmutatni a rendezvények és a marketing feladatok tekintetében. Azt kell látni, a Tisza-tónak még mindig az a legnagyobb baja, hogy nem ismerik az emberek – nemcsak külföldön, nemcsak a Dunántúlon, de még 80-100 km-es körzetben is szinte alig ismerik. A Tisza-tó nincs rendben infrastrukturálisan, attrakcióban, szállásban, marketingben – de van adottságuk és ez nagyon fontos. Vannak olyan régiók, települések, amelyeknek nincsen adottságuk, de a „semmit” is jó marketinggel kiválóan el tudják adni.

Tájékoztat arról, hogy például a Felső-Tisza-vidéki turisztikai régióból is jönnek ide fejlesztések, hiszen a Felső-Tisza-vidék kikötőfejlesztése itt ér véget a Tisza-tónál. Tudomása szerint így Kiskörén is lesz kikötőfejlesztés a Felső-Tisza-vidéki fejlesztési keretből.

Dr. Tóth Gábor pontosítást szeretne kérni. A 90 millió forint támogatási igény bruttó, vagy nettó összeg? A pontosítás, illetve a szavazás után ez kerüljön a jegyzőkönyvbe. A 2016. évi elszámolást augusztus 15-éig kell benyújtani. Ezért javasolja, hogy a határozati javaslatban a dátum augusztus 15. legyen, vagy azonnal. Hangsúlyozza, nagyon jó lenne, ha egyidőben, egy napon történne meg a 2016. évi elszámolás és a 2017. évi támogatási kérelem benyújtása. Javasolja is, hogy ez együtt történjen meg, egységés határidővel.

Kovács Sándor egyetért az augusztus 15-ei időpont javaslattal és támogatja, hogy egyidőben adják be az elszámolást és a támogatási kérelmet.

Rentzné Dr. Bezdán Edit hozzáteszi, hogy Tipold Ferenc főosztályvezető úr is már javasolta, hogy a támogatási kérelem akár meg is előzheti az elszámolást, tekintettel arra, hogy a rendezvényeket már szeptemberben szeretnék elindítani, ehhez pedig forrás kell.

A határidőt tekintve javasolja, hogy a szabadságok, illetve az aláírások miatt a benyújtás határidejét hozzák előre augusztus 10-ei időpontra.

Kovács Sándor elfogadja a javaslatot. Legkésőbb augusztus 10-éig benyújtják az elszámolást, illetve a támogatási kérelmet.

A nettó, illetve a bruttó kérdését tekintve: a támogatási igény bármekkora összeg lehet. Javasolja, hogy legyen nettó 90 millió forint a támogatási igény – ez lesz a tárgyalási alap. Természetesen az NGM-el ezt egyeztetni fogják.

Megkérdezi, hogy az előterjesztéshez van-e még kérdés, javaslat, vélemény?

További hozzászólás nem hangzik el.

Kovács Sándor szavazásra teszi fel a határozati javaslatot a következő módosításokkal: a támogatási igényt nettó 90 millió forint lesz, az elszámolás és a támogatási kérelem együttes benyújtásának határideje pedig augusztus 10.

*A Tisza-tó Térségi Fejlesztési Tanács egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:*

**Tisza-tó Térségi Fejlesztési Tanács 12/2017. (VII.24.) számú határozata**  
**a Tisza-tó Térségi Fejlesztési Tanács 2017. évi szakmai feladatairól**

- 1) A Tisza-tó Térségi Fejlesztési Tanács a Nemzetgazdasági Minisztériumtól 2016. évre kapott támogatás elszámolásának benyújtásával egyidejűleg a 2017. évi szakmai feladatok támogatására támogatási kérelmet nyújt be az NGM-hez nettó 90.000.000,- Ft összegben.
- 2) A Tisza-tó Térségi Fejlesztési Tanács felhatalmazza elnökét a 2017. évi szakmai feladatok pontosítására, a támogatási kérelem benyújtására és a szükséges intézkedések megtételére.

**Határidő:** 2017. augusztus 10.

**Felelős:** Kovács Sándor, a Tisza-tó Térségi Fejlesztési Tanács elnöke

**2. napirendi pont:** Egyebek

Kovács Sándor megkérdezi, hogy van-e egyéb közérdekű bejelentés?

Bulcsu László felhívja a figyelmet egy GINOP-os pályázatra, a kiemelt turisztikai desztinációkat érintően. A határidőkre tekintettel javasolja, hogy erre célszerű időben felkészülni. Úgy értelmezték a pályázatot, hogy egy kiemelt turisztikai desztináció területén belül lévő tag is pályázhat, illetve maga a turisztikai desztináció is, amelynek rendelkeznie kell munkaszervezettel.

Kovács Sándor köszöni a figyelemfelhívást. Ennek utána fognak nézni.

További közérdekű bejelentés nem hangzik el.

Kovács Sándor megköszöni a Tanács tagjainak a munkáját. Az ülést bezárja.

K.m.f.







**Kovács Sándor**  
a Tisza-tó Térségi Fejlesztési Tanács elnöke,  
a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei  
Közgyűlés elnöke


**Földes Edit**  
jegyzőkönyvvezető  
Jász-Nagykun-Szolnok Megyei  
Önkormányzati Hivatal

## JELENLÉTI ÍV

Tisza-tó Térségi Fejlesztési Tanács ülése

Tiszafüred, 2017. július 24. (hétfő) 14.00 óra

Tanács tagjai – 10 fő		Aláírás
<b>Kovács Sándor</b>	<b>Tisza-tó TFT elnöke, Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés elnöke</b>	
<b>Fazekas Szabolcs</b>	<b>Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés tagja, Tomajmonostora polgármestere</b>	
<b>Ujvári Imre</b>	<b>Tiszafüred polgármestere, Jász-Nagykun-Szolnok megye</b>	
<b>Szabó Róbert</b>	<b>Heves Megyei Közgyűlés elnöke</b>	
<b>Farkas Zoltán</b>	<b>Tisza-tó TFT alelnöke, Heves Megyei Önkormányzat</b>	
<b>Magyar Csilla</b>	<b>Kisköre polgármestere, Heves megye</b>	
<b>Török Dezső</b>	<b>Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Közgyűlés elnöke</b>	
<b>Szabó Gergely</b>	<b>Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Közgyűlés tagja</b>	
<b>Pajna Zoltán</b>	<b>Hajdú-Bihar Megyei Közgyűlés elnöke</b>	
<b>Bulcsu László</b>	<b>Hajdú-Bihar Megyei Közgyűlés alelnöke</b>	

Meghívottak		Aláírás
<b>Tipold Ferenc</b>	<b>főosztályvezető, Nemzetgazdasági Minisztérium</b>	
<b>Pári Mónika</b>	<b>osztályvezető, Emberi Erőforrások Minisztériuma</b>	
<b>Dr. Berkó Attila</b>	<b>főigazgató, Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal</b>	
<b>Dr. Seszták Attila</b>	<b>főigazgató, Heves Megyei Kormányhivatal</b>	
<b>Dr. Lukács Irén</b>	<b>főigazgató, Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal</b>	
<b>Vasas Lászlóné Dr.</b>	<b>főigazgató, Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal</b>	
<b>Kiss Róbert</b>	<b>megyei igazgató, NAK Jász-Nagykun-Szolnok megye</b>	
<b>Jakab Tamás</b>	<b>megyei igazgató, NAK Heves megye</b>	
<b>Tarr Zoltán László</b>	<b>megyei igazgató, NAK Borsod-Abaúj-Zemplén megye</b>	
<b>Kissné Gyarmati Ágnes</b>	<b>megyei igazgató, NAK Hajdú-Bihar megye</b>	
<b>Dr. Pintér Zoltán</b>	<b>titkár, KIK Jász-Nagykun-Szolnok megye</b>	
<b>Fülöp Gábor</b>	<b>főtitkár, KIK Heves megye</b>	
<b>Dudás Tiborné</b>	<b>titkár, KIK Borsod-Abaúj-Zemplén megye</b>	
<b>Dr. Skultéti Éva</b>	<b>főtitkár, KIK Hajdú-Bihar megye</b>	





**MEGHATALMAZÁS**

Alulírott **Szabó Róbert**, a Heves Megyei Közgyűlés Elnöke, mint a Tisza-tó Térségi Fejlesztési Tanács tagja

*meghatalmazom*

**Dr. Kovács Csabát** (született: Eger, 1979.07.25., anyja neve: Kovács Veronika) Heves Megye Aljegyzőjét, hogy a Tisza-tó Térségi Fejlesztési Tanács 2017. július 24. napján tartandó ülésén a Heves Megyei Önkormányzatot teljes jogkörrel képviselje.

Eger, 2017. július 20.



Ellenjegyzem:

**Dr. András Katalin**  
jogtanácsos

Eger, 2017. július 20.  
Heves Megyei Önkormányzat  
3300 Eger, Kossuth L. u. 9.